

ПОГОДЖЕНО
Начальником
Кременчуцького ліцею з посиленою
військово-фізичною підготовкою
Полтавської обласної ради
В.В. Марченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
На загальних зборах
Кременчуцького ліцею з посиленою
військово-фізичною підготовкою
Полтавської обласної ради
Протокол від «24» 08 № 1

**ПЛАН ЗАХОДІВ,
СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ
БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ)**

**в Кременчуцькому ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської
обласної ради
на 2020/2021 навчальний рік**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Підготовка річного плану «План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) у закладі освіти»	Останній тиждень серпня	Заступник з НВР Палагута О.Г., заступник з ВР Станіченко О.Ф., практичний психолог Васильєва І. О.
2	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): · педагогічний склад; · допоміжний персонал; · технічний персонал.	Вересень	Начальник ліцею Марченко В.В., Заступник з НВР Палагута О.Г., Заступник з ВР Станіченко О.Ф.,
3	Організація механізмів звернення та ознайомлення з місцем встановлення інформаційної скриньки для повідомлень про випадки булінгу (цькування), мобінгу.	Вересень	Практичний психолог Васильєва І. О., Старші вихователі
4	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу	Вересень	Відповідальний за роботу сайту ліцею.
5	Підготовка брошури з нормативними	Жовтень	Заступник з ВР

	документами з профілактики булінга (цькування) в освітньому середовищі для педагогів		Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.
6	Підготовка методичних рекомендацій для педагогів: · з вивчення учнівського колективу; · з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей	Жовтень	Заступник з НВР Палагута О.Г., Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.
7	Оновлення тематичного стенду	Протягом навчального року	Практичний психолог Васильєва І. О.
8	Підготовка тематичних буклетів за участю ліцейної редколегії	Листопад	Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.
9	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Практичний психолог Васильєва І. О.
10	Виступ на загальноліцейних батьківських зборах щодо профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	Лютий	Начальник ліцею Марченко В.В., Старші вихователі
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти			
11	Проведення психолого – педагогічного семінару для вихователів щодо запобігання булінгу (цькування), мобінгу та заходи реагування	Жовтень	Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.
12	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом	Листопад	Начальник ліцею Марченко В.В., Заступник з НВР Палагута О.Г., Заступник з ВР Станіченко О.Ф.,
13	Координація роботи вихователів з попередження правопорушень серед	Постійно	Заступник з ВР Станіченко О.Ф.,

	ліцеїстів		
14	Організація, засідання, робота Ради профілактики правопорушень	Постійно	Заступник з НВР Палагута О.Г.
15	Робота з педагогічним складом ліцею з питань вивчення труднощів адаптації новоприбулих ліцеїстів: <ul style="list-style-type: none"> - у навчальній діяльності; - порушенні поведінки; - емоційній напруженості; - нарікань на самопочуття. 	Листопад- Грудень	Начальник ліцею Марченко В.В., Заступник з НВР Палагута О.Г., Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.
16	Тренінг для педагогічного складу ліцею щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти	Грудень	Практичний психолог Васильєва І. О., залучені фахівці
17	Бесіда з педагогами з питань комунікативності та міжособистісних стосунків в системі: «педагог-педагог», «педагог- ліцеїст», «педагог- батьки».	Січень	Практичний психолог Васильєва І. О..
18	Співбесіда з вихователями за результатами діагностики класного колективу	Постійно	Практичний психолог Васильєва І. О..
19	Консультування вихователів, класних керівників та педагогів психологом, з проблемних ситуацій	Протягом навчального року	Практичний психолог Васильєва І. О..
Робота з ліцеїстами			
20	Проведення тренінгів для ліцеїстів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Протягом навчального року	Практичний психолог Васильєва І. О.
21	Година спілкування «Привіт! Я – конфлікт»	Жовтень	Практичний психолог Васильєва І. О., Старші вихователі
22	Діагностика адаптованості ліцеїстів І курсу до нових умов проживання та навчання		Практичний психолог Васильєва І. О.

23	Тиждень толерантності та протидії булінгу (цькування) в рамках щорічної акції «16 днів проти насильства»	Листопад Грудень	Практичний психолог Васильєва І. О., Старші вихователі Залучені фахівці
24	День відкритих дверей у психолога	Грудень	Практичний психолог Васильєва І. О.,
25	Проведення виховних заходів з правової пропаганди та профілактики правопорушень	Січень	Вихователі, Класні керівники
26	Конкурс плакатів проти насильства «Шкільному булінгу – ні!»	Лютий	Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Вихователі
27	Години відвертого спілкування: «Як навчитися діяти разом?» «Як довіряти та бути вдячним тому, хто поруч» «Кібербулінг. Який він?» «Бачити злочин і мовчати – вчиняти злочин» і т.п.	Протягом року	Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Вихователі, Класні керівники
28	Проведення тренінгів, занять, ігор з висвітлення питань кібербулінгу, секстину, грумінгу, секс-чатингу.	Березень	Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.
Робота з батьками			
29	Тематичні зустрічі з батьківською громадськістю	Жовтень	Адміністрація ліцею
30	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Листопад	Заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.

31	Тематичні зустрічі з батьківською громадськістю в класах	Грудень	Класні керівники, Вихователі, Практичний психолог Васильєва І. О.
32	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми, питань адаптації	Протягом навчального року	Практичний психолог Васильєва І. О.
33	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Постійно	Класні керівники, Вихователі

Моніторинг освітнього середовища закладу освіти

34	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності	2 рази на рік	Практичний психолог Васильєва І. О.
35	Анонімне анкетування ліцеїстів І-ІІ курсів про випадки булінгу (цькування) у закладі	Грудень	Практичний психолог Васильєва І. О.
36	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	Березень	Практичний психолог Васильєва І. О.
37	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування ліцеїстів та вихователів	Протягом навчального року	Практичний психолог Васильєва І. О.
38	Підбиття підсумків про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу	Травень-червень	Заступник з НВР Палагута О.Г., заступник з ВР Станіченко О.Ф., Практичний психолог Васильєва І. О.